

南林大风景园林学院青年志愿者邀请社区居民进校园

赏樱辨草，大学生与阿姨成了忘年交

快报·欢乐社区行

3月25日，现代快报欢乐社区行联合南京林业大学风景园林学院青年志愿者协会，邀请香山路社区的30多位居民和现代快报记者，来到南京林业大学作客、赏樱、识花辨草。作为东道主的大学生志愿者们都特别热情，一手搀着白发苍苍的老奶奶，一手牵起满脸童真的小朋友，走在花瓣漫天飞舞的樱花大道上。赏完花，老人和孩子们欢乐地唱歌、跳舞。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 郝多 刘静妍



参加活动的阿姨们在樱花下自拍留影 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

地铁集团征集66对新人见证宁溧城际开通 “开往幸福的专列”5月发车

快讯（记者 刘伟娟）3月25日，主题为“要幸福就要奋斗”的宁溧城际开通活动新闻通气会在南京召开，旨在引导青年树立文明、健康、理性的婚恋观。现代快报记者会上获悉，宁溧城际预计5月开通，将邀请66对新人举行集体婚礼，为宁溧城际开通喝彩，一同驶往幸福。

此次活动由江苏省青年联合会、溧水区委区政府、南京地铁集团主办，是一场大型青年主题婚恋文明倡导活动。活动将紧扣“要幸福就要奋斗”主题，分“全程寻你”“双喜临门”“甜蜜发酵”三个板块，为新人设置神秘的浪漫环节。

宁溧城际又称南京地铁S7号线，全长约31公里，是南京地铁线网中一条南北走向的线路，标志色为薄红梅色，列车是“萌萌哒”粉

色。线路途经江宁区和溧水区，北起禄口机场站，南至无想山站。10个站点分别是：禄口机场站、空港新城江宁站、柘塘站、空港新城溧水站、群力站、卧龙湖站、溧水站、中山湖站、幸庄站、无想山站。

现代快报记者了解到，此次活动将于3月底全面启动，承办方华泽云媒将通过110个地铁站点的广告牌等渠道发布召集令，征集66对新人，在5月份见证宁溧城际开通，开启“开往幸福的专列”。感兴趣的新人可在地铁站扫码报名。其中，6对新人将被选作嘉宾。活动方将根据6对新人的喜好或爱情故事，在幸福专列里打造“爱情车厢”，邀请新人及家人一同乘坐，见证美好时刻。待宁溧城际开通后，幸福专列还将开行一个月，普通市民也有望乘坐。



“萌萌哒”粉色宁溧城际列车 活动方供图

“南林校园美，志愿者也美！”

早在3月11日，现代快报欢乐社区行就邀请了南林青协学生给社区居民普及“养花真经”。经快报牵线搭桥，南林青协志愿者表示，要带社区居民和小朋友走进南林大赏樱花。时隔半个月，在这个樱花最烂漫的周末，南林青协志愿者们把老人和孩子们请进校园赏花。

“走在这条两边都栽满了樱花的道路上，好像置身花的海洋。”77岁的陈义惠阿姨乐开了怀，一边招呼老伙伴们与樱花合影，一边提议赏完花还要表演助兴。陈义惠是香山路社区“一家亲”巾帼志愿者团队的领队，听说快报邀请社区居民赏樱花，她便带队组团来赴约。“我们志愿者团队的宗旨是：服务他人，快乐自己！”陈义惠说，团队由退休的老人组成，平时在社区，他们要忙着帮助高龄老人、独居老人和残疾人，这次趁着春光明媚出来放松一下。

“南林校园美，志愿者也美！”一路被身穿红马甲的志愿者们热情接待，老人们情不自禁地对他们竖起了大拇指。

“他们不仅给我们带路，还一路讲解。很多花草树木，我也是第一次知道它们叫什么，都是志愿者告诉我的。看，这种紫色、黄色、白色相间的小花叫三色堇，又叫蝴蝶花，特别小巧可爱。还有绣球花、金边黄杨、鸡爪槭……”一位头发花白的阿姨兴奋地告诉现代快报记者。

两个志愿者团队成忘年交

老人们感谢志愿者们的付出，志愿者们却笑着说：“我们很开心！”这趟校园“寻花探草”之旅，由来自南林风景园林学院的9名大学生志愿者分组带队开展。志愿者们将课堂上学到的专业知识教给老人和小朋友们，虽是信手拈来，但也提前做了不少准备。“为了确定观赏路线，我们提前好几天就踩了点。然后根据沿途有的植物，制订讲解方案，用通俗易懂的语言，把我们所学的专业知识，讲给老人和小朋友听。”学院学生会主席李明慧说。

交流中，大学生志愿者们得知，组团来的这些大叔、阿姨们原来和他们一样也是志愿者。年龄相差半个世纪的他

们一下子又多出了不少共同语言。“平时接触的志愿者团队以年轻人居多，第一次接触由退休老人组成的志愿者团队，很敬佩他们。我们还相互留了联系方式，以后可以多交流交流，一起组织活动。”李明慧说。

老少同台，在樱花烂漫中“斗舞”

明媚阳光中，一阵微风拂过，樱花大道上飘起了“樱花雨”。阿姨们一边徜徉其中，一边呼朋引伴、合影留念。志愿者们主动上前，当起了阿姨们的摄影师。

走到道路尽头，游兴未尽的阿姨们情不自禁地想唱歌、跳舞、打快板。志愿者们便临时借来了音响，为阿姨们助兴。这时，由另一组志愿者带队的现代快报记者们也加入了进来，上演了一场老少同台的“快闪”，吸引了不少路过的大学生和赏樱的游客。

“太惊喜了！没想到，六七十岁的阿姨们和只有六七岁的小朋友斗舞，成了这次活动压轴的高潮。”南林风景园林学院的大学生志愿者表示，阿姨们和小朋友们的演出，把他们的热情也点燃了。

富豪源海参直销惠仅剩今明两天

- 活动时间：
仅剩3月26日、27日今明两天
- 咨询电话：
可电话13808973581订购，送货上门供你挑选



买海参
送海参

或者是各种廉价的而且不知自己为啥泡发不大的掺假海参。掺假海参不仅泡发不大，一斤只能泡发三四斤，且营养也被破坏，特别是加过糖的糖干海参，糖尿病患者吃了后果不堪设想。而本次富豪源海参直销惠主推的淡干海参，一般一斤可泡发15斤左右，3280元一斤的六年野生淡干海参，泡发后15斤左右，相当于200元左右一斤，比起即食的还优惠很多。
每天食补一颗海参 让你的身体更加健康

据营养专家介绍，海参可以生血养血，促进钙质吸收。中老年人长期食用海参，对身体健康有良好的效果。

亲自动手挑选，无忧选购，我们精诚所致

1. 权威检测：每一条海参均符合检验检测标准，没有破坏营养成分，无虚假，产品真。
2. 超低价供应：“富豪源”品牌海参郑重承诺：凡现场抢购的海参泡发后1斤至少泡发12斤到18斤以上。
3. 自己挨个挑选：按斤销售，可自己到现场亲自挑选满意的海参。

三年野生淡干海参2280元/斤

(购买3斤送1斤，买5斤送2斤)

三年以上淡干海参2680元/斤

(购买3斤送1斤，买5斤送2斤)

五年野生淡干海参2980元/斤

(购买3斤送1斤，买5斤送2斤)

六年七年野生淡干海参3280元/斤

(购买3斤送1斤，买5斤送2斤)

现场还有八到九年野生淡干海参供你选择，全场购满5斤送2斤同款。可电话13808973581订购，送货到家上门供你挑选。

活动地址：南京市广州路5号君临国际广场（地铁1号线珠江路站下车，广州路出口马路对面广场内）
乘车线路：地铁1号线珠江路站下车，33路、35路、100路珠江路站下车

广告